

ZERTIFIKAT

DIE BAU- UND BAUSTOFFZERTIFIZIERUNGSSTELLE BÜV-OMB-ZERT BESCHEINIGT HIERMIT, DASS DIE

VG-Orth GmbH & Co. KG

Holeburgweg 24 37627 Stadtoldendorf

mit den Niederlassungen gemäß Anlage für den Geltungsbereich:

Entwicklung, Produktion und Vertrieb von Gipsbaustoffen, calziumsulfatbasierten Produkten für weiterverarbeitende Industrien sowie von Spezialprodukten

EIN QUALITÄTSMANAGEMENT-SYSTEM NACH

DIN EN ISO 9001

AUSGABE 11/2015

EINGEFÜHRT HAT UND WIRKSAM ANWENDET.

GÜLTIGKEIT DES ZERTIFIKATES: 14.04.2023 - 13.04.2026

> ERSTZERTIFIZIERUNG: 1999

REGISTRIER-NUMMER: 898-17-23

OSTFILDERN, DEN: 14. APRIL 2023



Geschäftsführung BQ-Zert GbR erhard-Koch-Str. 2+4 - 73760 Ostfildern





ZERTIFIKAT

ANLAGE 2023-04-14 ZUM ZERTIFIKAT MIT DER REGISTRIER-NR.: 898-17-23

VG-Orth GmbH & Co. KG

Holeburgweg 24

37627 Stadtoldendorf

Standorte / Niederlassungen

VG-ORTH GMBH & CO. KG
HAUPTVERWALTUNG MIT WERK
HOLEBURGWEG 24
37627 STADTOLDENDORF

VG-ORTH GMBH & CO. KG
WERK HUNDELSHAUSEN
BAHNHOFSTR. 12
37215 WITZENHAUSEN

VG-ORTH GMBH & CO. KG
WERK SCHWARZE PUMPE
NEUDORFER WEG 1C
03130 SPREMBERG

VG-ORTH GMBH & CO. KG WERK SCHWÄBISCH HALL EINKORNALLEE 10 74523 SCHWÄBISCH HALL

VG-ORTH GMBH & CO. KG
WERK OSTERODE
HÜTTENWEG 1
37520 OSTERODE

DIESE ANLAGE IST NUR GÜLTIG IN VERBINDUNG MIT DEM OBEN GENANNTEN ZERTIFIKAT VOM 14.04.2023 UND BESITZT EINE GÜLTIGKEIT BIS ZUM 13.04.2026



CERTIFICATE

THE CERTIFICATION ORGANISATION BQ-ZERT GBR HEREBY CERTIFIES, THAT THE COMPANY

VG-Orth GmbH & Co. KG

Holeburgweg 24
37627 Stadtoldendorf

with the locations according to the annex of this certificate and the scope of operations:

Development, production and distribution of calcium sulfate based building products, calcium sulfate based additives as well as primers and perlite

HAS SUCCESSFULLY IMPLEMENTED, AND APPLIES
A QUALITY MANAGEMENT SYSTEM IN ACCORDANCE WITH

DIN EN ISO 9001

VERSION 2015-11

THIS CERTIFICATE IS VALID: 14.04.2023 – 13.04.2026

FIRST CERTIFICATE WAS ISSUED: 1999

REGISTRATION NO.: 898 - 17 - 23

OSTFILDERN: 14.04.2023

1999

Dr Illrich Lotz

Dr. Michael Au recht

Managing director BQ-Zert GbR



CERTIFICATE

ANNEX OF 14.14.2023 TO THE CERTIFICATE REGISTRATION NO.: 898 - 17 - 23

VG-Orth GmbH & Co. KG

Holeburgweg 24

37627 Stadtoldendorf

field of operations:

HEADQUATER

VG-Orth GmbH & Co. KG Holeburgweg 24 37627 Stadtoldendorf

VG-Orth GmbH & Co. KG Bahnhofstr. 12 37215 Witzenhausen

VG-Orth GmbH & Co. KG Neudorfer Weg 1c 03130 Spremberg VG-Orth GmbH & Co. KG Einkornallee 10 74523 Schwäbisch Hall

VG-Orth GmbH & Co. KG Hüttenweg 1 37520 Osterode

This annex is only valid in combination with the original certificate from 14.04.2023 and valid until 13.04.2026

Zertifikat

Der unterzeichnende Umweltgutachter bescheinigt, dass das Unternehmen

VG-ORTH GmbH & Co. KG

Holeburgweg 24, 37627 Stadtoldendorf

und die Niederlassungen gemäß Anlage

in den Tätigkeitsbereichen

Herstellung von Kalk und gebranntem Gips Herstellung von Gipserzeugnissen für den Bau

ein Umweltmanagementsystem nach den Anforderungen der

DIN EN ISO 14001:2015

eingeführt haben und wirksam anwenden.

Zertifikat-Registrier-Nummer:

UM/03/07/2023

Dieses Zertifikat ist gültig bis:

11.07.2026

Kiel,

12.07.2023

Dr. Axel Romanus

Anlage

<u>Unternehmen:</u>

VG-Orth GmbH & Co. KG Holeburgweg 24, 37627 Stadtoldendorf

Niederlassungen:

Certificate

The signing environmental expert hereby certifies, that the company

VG-ORTH GmbH & Co. KG

Holeburgweg 24, 37627 Stadtoldendorf

and the sites according to the appendix

have for the field of operations:

Manufacture of lime and plaster

Manufacture of plaster products for construction purposes

an Environmental Management System in accordance with

DIN EN ISO 14001:2015

adopted and applied.

Registration no.:

UM/03/07/2023

This certificate is valid until:

11.07.2026

Dr. Ate

Chrise Aguitachtes

Kiel,

12.07.2023

Dr. Axel Romanus

Registration no.: UM/03/07/2023

Appendix

Company (Headquarter):

VG-Orth GmbH & Co. KG Holeburgweg 24, 37627 Stadtoldendorf

Sites:

Zertifikat

Der unterzeichnende Umweltgutachter bescheinigt, dass das Unternehmen

VG-ORTH GmbH & Co. KG

Holeburgweg 24, 37627 Stadtoldendorf

und die Niederlassungen gemäß Anlage

in den Tätigkeitsbereichen

Herstellung von Kalk und gebranntem Gips Herstellung von Gipserzeugnissen für den Bau

ein Energiemanagementsystem nach den Anforderungen der

DIN EN ISO 50001:2018

eingeführt haben und wirksam anwenden.

Zertifikat-Registrier-Nummer:

EM/01/07/2023

Dieses Zertifikat ist gültig bis:

11.07.2026

Kiel,

12.07.2023

Dr. Axel Romanus

Anlage

<u>Unternehmen:</u>

VG-Orth GmbH & Co. KG Holeburgweg 24, 37627 Stadtoldendorf

Niederlassungen:

Certificate

The signing environmental expert hereby certifies, that the company

VG-ORTH GmbH & Co. KG

Holeburgweg 24, 37627 Stadtoldendorf

and the sites according to the appendix

have for the field of operations:

Manufacture of lime and plaster

Manufacture of plaster products for construction purposes

an Energy Management System in accordance with

DIN EN ISO 50001:2018

adopted and applied.

Registration no.:

EM/01/07/2023

This certificate is valid until:

11.07.2026

Kiel,

12.07.2023

Dr. Axel Romanus

Registration no.: EM/01/07/2023

Appendix

Company (Headquarter):

VG-Orth GmbH & Co. KG Holeburgweg 24, 37627 Stadtoldendorf

Sites: